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Weg rozdzielnika

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.:
»Postindustrialne dziedzictwo pogranicza — przebudowa z rozbudowsg obiektu na centrum
dziedzictwa postindustrialnego ,£aZnia Moszczenica” wraz z zagospodarowaniem terenu”

Do tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia wplynely zapytania od Wykonawcy (tresé
zapytan ponizej — ,zestaw nr 8” z 01.07.2020 r.). Korzystajac z uprawnienia wynikajgcego z art. 38 ust. 1, 2 i
4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z
pbéin. zm.), informuje:

Pytanie nr 1
Prosze o doprecyzowanie, w jakiej technologii powinny zosta¢ wykonane plyty elewacyjne prefabrykowane

warstwowe lub podanie materiafu referencyjnego dla takiej ptyty.
Odpowiedz na pytanie nr 1
Zamawiajacy wyjasnia, ze prefabrykowane plyty elewacyjne nalezy wykonac¢ zgodnie ze Specyfikacja
Techniczng jako: prefabrykowane plyty Scienne o wysokosci modularnej 60, 90 i 120 cm,
produkowane ze zbrojonego betonu komorkowego w klasie wytrzymatosci AAC 4, przeznaczone do

wznoszenia scian ostonowych zewnetrznych
W opisie technicznym architektury oraz konstrukcji, omylkowo pozostat zapis z projektu

pierwotnego.

Pytanie nr 2
Prosze o potwierdzenie, ze w warstwach plyty warstwowej, warstwa nazwana ,PGS” o grubosci 20 cm to

warstwa z bloczkdw gazobetonowych, murowana. Brak doktadnego opisu wykonania w specyfikacji
technicznej oraz w projekcie.
Odpowiedz na pytanie nr 2
Zamawiajacy wyjasnia, ze warstwa nazwana ,,PGS” odnosi sie do istniejacych ptyt warstwowych.
Projektant potwierdza, ze w istniejgcych plytach elewacyjnych warstwowych warstwa PGS o gr. 20
cm to warstwa z betonu komorkowego. Plyty elewacyjne do odtworzenia nalezy przyjaé zgodnie z
opisem w specyfikacji technicznej (wg odpowiedzi na pytanie nr 1).

Pytanie nr3
Prosze o doprecyzowanie koloru, w jakim majg zosta¢ wykonane plyty elewacyjne betonowe.

Odpowiedz na pytanie nr 3
Zamawiajacy wyjasnia, Ze kolor nowych plyt nalezy dostosowac do kolorystyki ptyt istniejgcych (kolor

jasnoszary).

Pozostate zapisy specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia pozostajg bez zmian.
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